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Exercice n°1 :
Cocher la réponse exacte.

o _ o 2"+ 3"

1. La limite de la suite (U, ) définie sur N par u, = T o en (+00) est

|:| (+oo) |:| 1 |:| -1.

2. Le nombre complexe Z = (1+ i)6 est :

[ un reel Cun imaginaire pur . L1 ni réel ni imaginaire.

3. Si I’équation (E) : 2* +bz +i =0 admet z, =i comme solution dans C alors
le nombre complexe b est égale a :

11— L] -1-i Cl1+i

4. Soit f une fonction définie sur R tel que lim f (X) + x =3 alors sa courbe C; représentative dans un

repere orthonormé ( 0, i, ] ) admet au voisinage de(+oo) une asymptote d’équation :
|:|y=x—3 L] y=X+3 L] y=—X+3
Exercice n°2 :

1)Soit la fonction g définie sur R par: g(x) = x+sin2x
a) Montrer que pour tout x de R ; x—-1<g(x)<x+1.
b)En déduire lim g(x) et lim g(x) .

9(x) :
2) Soit la fonction f définie sur R* par f(x)=4 x six>0 et Cs sa courbe représentative dans un

x*—x*+3 six<0
repere orthonormé ( 0, i, ] ).
a) Montrer que f admet une limite en 0.

b) Montrer que pour tout x>0 ; X=1of (X4l
X X

c) En déduire lim f(x) . Interprete géométriqguement le résultat
X—>+00

3) Déterminer : lim gof(x) ; lim fog(x) et limf og(x)




Exercice n°3
U, =3
Soit u, la suite définie sur N par:

1+u?

_ n
un+1 - 2

1) Montrer que, pour toutnde N ona u, >1.
1—u?

2) a- Montrer que, pourtoutnde Nona u_ ., —uU =——-—"
) q p " 2 l'Inqu_*—un

n

b- Etudier la monotonie de la suite u, .
c- Prouver que u, est convergente puis calculer sa limite.
3) Soit v, lasuite définie sur N par: v, =u’—1.
a- Montrer que v, est une suite géométrique dont on précisera sa raison et son premier terme .
b- Exprimer v, puis u,en fonction de n.

c- Retrouver la limite de u, quand n tend vers (+oo).

n

3) Calculer S, =>"v, puis S, = (u,)” en fonction de n.
k=0 k=0
Exercice n°4

1) a) Ecrire sous-forme algebrique le nombre complexe U = 1—i 2

b) Résoudre dans C I’équation (E) : 2*-3(1 +i)z+5i =0
2) Le plan complexe est rapporté a un repére orthonormé direct (0, u,v )
on considere les points A,B et C d’affixes respectives a = 1+ 1, b=2+i et ¢ = 1+2i
a) Placer les points A,B et C sur une figure.
b) Montrer que le triangle ABC est isocele et rectangle en A
c) Déterminer I’affixe z, du point D pour que ACDB est un carré.

z—(2+i)
z—(1+2i)

3) Soit A I’ensemble des points M d’affixe z vérifiant

Déterminer et construire I’ensemble A .
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